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Відгук 

на освітньо-наукову програму докторів філософії  

за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини 

  

Шановний Володимире Івановичу ! 

                   Розроблена у відповідності до нового Стандарту вищої освіті 

освітньо-наукова програма (ОНП)  для підготовки докторів філософії зі 

спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини передбачає набуття 

здобувачами здатності розв’язувати комплексні завдання та проблеми 

професійної та дослідницько- інноваційної діяльності у сфері міжнародних 

відносин, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових 

цілісних знань та професійної практики. Слід позитивно оцінити, що у 

програмних результатах навчання ОНП  передбачено зокрема  вміння 

майбутніх докторів філософії  розробляти, реалізовувати та здійснювати 

управління науковими проектами,  які дають можливість розв’язувати 

комплексні наукові та науково-прикладні проблеми, створювати нове цілісне 

знання з врахуванням соціальних, економічних, екологічних та правових 

аспектів (РН05). 

 

                  Проаналізований нами досвід  реалізації попередніх програм 

підготовки аспірантів 2016,2019,2020 рр. засвідчує спроможність викладацького 

складу у досягненні пропонованих результатів навчання. Серед аспірантів 

програми є фахівці високого рівня, що займаються залученням інвестицій та 

інновацій   до національної економіки та працюють на підприємствах 

міжнародних корпорацій в Україні й за її межами. Набутий досвід 

продуктивного партнерства дослідників та бізнесу  засвідчує, що науково-

педагогічні   працівники  факультету та його кафедр, залучені до викладання в 

аспірантурі,  займають інноваційні  позиції у вивченні питань економіки знань,  

еко-сталого розвитку регіонів  Європейського Союзу та України, мають 

суттєвий потенціал у розробці міжнародних науково-експертних  проєктів за 

програмою ЄС  «Нові горизонти»,  проектів створення індустріальних та 



наукових парків, програм  креативної індустрії та захисту культурної спадщини, 

залучають до участі в проектах науково-дослідної роботи аспірантів програми. 

Сподіваємося, що цьому і надалі сприятиме організована за нашої підтримки 

участь викладачів і здобувачів ОНП  у  Київському міжнародному економічному 

форумі та ознайомлення з практиками діяльності Інноваційного парку UNIT 

City., Індустріального парку  «Соломоново» та Індустріального парку  «Біла 

Церква», Інноваційного парку UNIT City. 

Позитивно оцінюємо глибоке  оновлення  освітньо-наукової  програми  

докторів філософії за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини і 

вважаємо, що воно зорієнтоване  на партнерство  науковців нового покоління та 

інноваційного бізнесу в площині трикутника знань (освіта, науки та інновації) 

та сприятиме залученню здобувачів наукового ступеня доктор філософії у 

відновлення та інноваційну перебудову економіки України. 

 

З повагою, 

Директор                                          Володимир ПАНОВ, к. і. н. (PhD in Hist.)                                                                                                          

 

 

 


